Tema:

MKOY YpeHokapnuHckas CLL
YuunTtenb HadanbHbIX KNaccoB
Ctpyesa E.WN.



Kakue dourypbl naobpakeHbl Ha
pucyHke? CKONbKO UX?




HasoBuTe Uenb ypoka:

?

A




2. Kakasi courypa Ha pucyHke [eTtu « uLHssa»?

/
no oopme

* Kak Bbl Tbl Hassan aty gurypy?

_' 370 - nomaHas nuHua. OTpe3kn — 3BeHbA NIOMaHON.
KOHLIbI OTPE3KOB - BEPLUWHbI JTIOMaHOMN.




NTak, 4TO n3obpaxeHo Ha PUCYHKe?
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PaboTa no y4ebHuKy c. 54

PeweHne Ne 2
PeweHne Ne3



PeweHue c¢.55 No5

A) CTopoHa KBagparTa paBHa 2 CM.
HauyepTuTte B TeTpagu kBagpart. Hemy
paBeH ero nepumeTp?

b) Hangute nepumeTp KBagpara, eCcrnu ero
CTOPOHa paBHa 3 CM.

B) NepumeTp kBagpata 40 cMm. Hemy paBHa
ero CTopoHa?



[TPOBEPVM?

* A) 2CM+2CM+2CM+2CM= 8 CM

* b) 3cM+3cM+3CcM+3CcM=12 CM

* B) B kBagpaTte 4 CTOpPOHbI, BCE CTOPOHbI
KBadpaTa paBHbl, 3HA4YUT YMCNO 40 HY>XHO

CIMOXNTb U3 HETbIPEX OANHAKOBbIX
ClJlaraeMblX:

40cM =10 cmM+10cM+10CcM+10 Ccwm



[1paBuno:

YTOObLI HAUTW
nepumMmer Urvpbl

HYXHO BCE CTOPOHLI

NMIMEPUTLHL U
CJ1I0OXKUTD.



12(cm)-P

4+4+2+2



PaboTa B napax:

« CerogHs HaM WnN3 KOHCTPYKTOPCKOro Otopo
npucnann Tpu KoHBepTta. B HUX 3agaHua ang
Tpex rpynn. [Npowy BbIUTM KOMaHOUPOB rpynn
N Nonyvyutb 3agaHuna. B kaxgom 3agaHun 4
a9Tana. BbinonHsem napamu no naprtam, KTo
Kakon 9Tan 3agaHuns OyaeT BbINOSMHATb —
pewiaete camun. B KoHuUe KoMmaHaup
3almuiaeTt BbIMOMHEHHYIO paboTy.
(PasgatoTca KapToyku ¢ 3agaHUaAMn NSMepuThb
HapuCOBaHHYIOD rEOMETPUYECKYD  dourypy,
HagnucaTtb AfMHbI CTOPOH, HAUTU NEPUMETP,
NPoOBEPUTb MNPaBUIMbHOCTb BbIMOMHEHUS U
3aWnTNTL paboTy)
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Pegnekcua:

y3Harn...
Hay4urncs ...
OBbl€ 3HAaHUA MHE MPUroaAaTCcs...



MoJsaoamnsi!




